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Graf baryonů ( sestavený z kvarků ) vynesený pomocí  čísel  součinitele  A -"kulhavé 

schody". Je naprosto symetrický a to ve třech osách po 600 – je to ona čtyřboká 

pyramida . 
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                                                                     x  t / x  t 

U U U           ++                                   0-1 0-1   

D U U           +                                    0 0 0 0 

D D U           0                                    0 1 0 1  

D D D                                             0 2 0 2 

S U U                                             1 0 1 0         

S D U                                                       1 1 1 1                            

S D D                                               1 2 1 2 

C U U           c
                                   1 1 1 1 

C D U           c
                                     1 2 1 2 

C D D            c
                                    1 3 1 3 

S S  U                                                  2 1 2 1 

C S  U           c
                                     2 2 2 2 

C C U           cc
                                   2 3 2 3 

S  S D                                                 2 2 2 2 

C S D            c
                                     2 3 2 3 

C C D            cc
                                   2 4 2 4 

S  S  S                                                 3 2 3 2 

C S  S            c
                                    3 3 3 3 

C C  S           cc
                                   3 4 3 4 

C C C            ccc
                                3 5 3 5 

 


